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NARAVNA IZBIRA
Desetletja izkušenj visoko kakovostnih epilatorie vosek proizvajalcev po stalnih in teko?ih
obveznosti za raziskave in razvoj je ustvaril pravi in edinstven brazilsko voskanje
ALAMANDA: naravno je primerna za vse kožo vrste "iz solzenje mehko in odli?no" nizko
toplotno vpliva na kožo in skoraj nebole?e. Plastificirani polivinil brez "U?en ?lovek"
parabena "alergeni in težke kovine.

SMOLE
100 % naravni "iz borovcev Brazilije" so oplemenitene z zelo posebno procesov zaestrenja
in da vosek visokim koeficientom oprijema steblo las, ki se vklju?i brez drži kože. Rezultat
je natan?no in skoraj nebole?e dla?ic tudi v primerih dla?ice in vztrajen. Obstaja dokaz tudi
da konstantno uporabo ta vosek slabi rast las ' bo zmanjšanje premer in podaljšalo ?as
med je depilacije.

?EBELJI VOSEK
Odli?na pomo? neposredno iz narave. V ?ebelji vosek daje naravno vosek elasti?nost,
treba zagotoviti nemoteno in žametno ugrabil, zaradi ?esar je še posebej primerna v
primerih ob?utljivo kožo s pragom zmanjša bole?ino. Posebno teksturo naredi izdelek,
primeren za odstranjevanje dlak za celotno telo in še posebej primeren za intimno
podro?jih umetnosti in epil voskanje za moške.

EKSTRAKT PASIJONKE
Dragocen izvle?ek, pridobljeno iz Brazilije je vedno uporabljajo doma?ini Amazon za
koristne lastnosti in zdravilne lastnosti. So znano je "pomemben antioksidant lastnosti
zaš?itna in ricostituienti vnetne DermIS". Tudi zaradi vitaminov A "B" c "in" Omega 6 beta
karoten in minerale, ki "bioflavonoide je še posebej bogat" pomaga normalno obnovitev
zaš?itne ograjice DermIS pod stresom.

VOSKANJE
Za depilacijo zdravljenje izdelek, primeren za vse tipe kože iz solzenje mehko in nizko
toplotno vpliv na kirurški kože in skoraj nebole?e. Priporo?ljivo nato za mlade ženske "za
ob?utljivih delih in voskanje za moške.
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embalaža: 400 ml posodo in ploš?e iz 1000 g.
 

ŽAMETNO prahu pre vosek
Zmeh?a kožo s pripravo depilacije "absorbira preostale vlage lase vosek oprijema
spodbujanje steblo in ne na kožo. Ustvari zaš?itno oviro potrebno izogibati pordelost in
draženje in ima pomirja "zdravljenje in uravnoteženje kože, zaš?ita pred zunanjimi
patogenov. Puš?a kožo mehko in žametno kožo zaš?ititi.
pakiranje: steklenico z 200 g.
 

POMIRJUJO?E olje pasijonke olje tonik post vosek
Znan po svojih neverjetno antioksidativne zaš?itne in "obnovitvenimi" protivnetne lastnosti
v dermis. Bogata vitaminov A "B" c "in" Omega 6 beta karoten in minerale, pomaga
bioflavonoide "normalno" kožo predelave stres in zaš?itnih ovir. Obogaten z mandljevo olje
in nadaljnji vnos vitaminov in mineralov, da bi bilo še posebej hranljiva in Ublažavaju?i
"pomirja"elasti?nost"je zmožen obnoviti ?vrstost in prožnost tudi v posebno sušnih in suho.
Deluje kot normalizacijo in obnovitvenimi idrolipico DermIS in epidermis zagotavlja
pomemben prispevek k ohranjanju vitamina in minerala usmerjena mladostno kožo
zapuš?a "gost" svilnato in prijetno diše?e.
pakiranje: 500 ml steklenici.
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